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WL+ YA = o tasit i-1,2,3,..m 3.7
A 1oxT oy
4
(1o
a Q g\~ 1 n’: o
Tay [N] fio wasndves] 115958110 dwud vimiulszgadndnnis
Y da i " p 2 1 o [ = o @ o
1 Tuvl - nuaesA (Bubno ofkin) ABAUSHINGIRI W W isuRednunuilanguns
Yszanunielu N azld

laon i=1,2,3,...m (3.8)

<

J0LMa (Gauss’s Theorem) Wonay

A

MNSoY i

mmmﬂi“unmmu'hmau;m"lﬂ

ﬂ'LlEI’JYIEI'VI NN

S
QW']Mﬂ‘iﬂJﬂJWYJﬂEﬂMI
2y zg)alSa)

N



25
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1 1 x
a3 _ X4 Yi b3 _ y| ’ C3 _ ‘ 1 ’
x2 y2 1 YZ 1 X2
4 = Xy¥; —X3Y, b, = y,-Y, C = X37X,
a = X3¥, —X,Y; b, = .-, C, = X=Xy
a; = X1¥Y, —XyY, b, =y, -y, 6y = X;=%;
AWI57 u A v veIms nauieai
ON
EJ {0} (3.14)

e (3.16)
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wawuAwATAGYRINS Iva [K] dmSuedmudammay (milousuiis 2 nsd) 12144

1 b’+c’® bb,+cc, bb,+cc,
[K] . bz2 +c22 b,b, +c¢,c, (3.18)
SYM. b, +¢,’



29

; Py 4 v . i
#v1san Inaannnes fveula q veamslva lufitiauy@nnsaniigade 2-3 da31#i 3.3

(l?,lmr%‘-?'lf]@ w11 620
QW'] NNTUNRAINYIAY

muu T‘Hﬁﬂl’)ﬂlﬂﬂiﬁ'miUlﬂﬁmuﬂ’ﬁ'lilmﬂﬂll?’lll‘\lﬂ‘l]‘ﬂﬂi“’ﬂﬂﬂﬂ'}lﬂi]ﬂﬂﬂ 2-3 %Qllﬂ’J'HJEJTJ I5

oganvouTamuvesms nafi A



30

Fmsuilanrums lua
)
0
L
{F} = 1 (—v[+um)5f (3.21)
(—v£+um)—

o o o g
NI VW IN YU Al

(3.22)

ar & P TR qi, \ -’\, < 1 d a o
auuaNteu lvveuwan ATGEEY A 0271057 uaaums W ludedwud

4 '
§ ¢ duiudedotasleonly

Q

=1 Y el 34
vovwalusianusilded lusdosifs :

o o o
FUANY

e

° Y 2 A 4
MnualinniSpd

314 3.4 Tawuveams lnanexiunldlumsdnnams lnauuudng

v o 1 4 o v A
‘lﬂﬂﬂ'ﬂﬂJﬁilwu‘ﬁS&’W’J'I\?ﬂ’ﬂlllﬁ')ﬂ‘l_lﬂ\iﬂ‘lfuﬂ'li'lﬂa o

oy Ay y = Uy



31

v o ' < o Jdo o A
HAZIINANUAUNUTITHINANUIINUNINTUANY AD

% _ dart ¢ = —Ux
ox

N7/

g i‘ N—¢ = -Ub

.
e

-"—;—*ﬁ

4 J "‘r o o o
WeudszuvaupIsteritia g Yan3 anInFuURNgId sz Ao

L

1 < o L e - S o &Y
HINANUIET 8 iR e AR R SRR s i S 1 U HanFums Inanse
) ) V. AT |
Wanwueng

] '
l ‘
o i¥

ﬂiﬁl’“&%ﬂ BRSNS 2 .

(1x3) (1x3)

wi&hﬂ%w«a D8 CH IR I3 81

(1x3)

A 1 3 Ao slq’: U < 1 a < A
Lummﬂmﬂ’nmsmmu’Jtu'1ﬂuuvflumﬂ’nms’mmuﬂazmamum IWORNY
o a =4 a o 1 1 <
ﬁgﬂ3ﬂ1uﬂ151tﬂﬂ~1Nﬁﬁ\ﬂ’l'lﬂ'Iilﬂﬁﬂﬂ'lﬂ')']uli?ﬂlﬂﬁ!ﬂalﬂuﬂ591] 9 ?ﬂﬂﬂl’ﬂuﬂ']ﬂ'l'lﬁﬁ'l‘“ﬂﬂilﬂ

g
ADUU



32

£
tY ° ' o o ' 1 L 4
ANUUTIVITOATUIUNIAIANUAU Y AW UIA 9 ﬂﬂﬂﬂlﬂﬁ1ﬁﬁ1ﬂ1ﬂﬂ

91ffuauN15 Y0V YA (Bernoulli’s Equation) 1y
1 o2
p+ -z—pV + pgz = constant

tag

e
|

Ixm) (mx1)_2

@mmﬂmﬂmﬁmwW
M-t (o N1 ) (11

2 2 2 :
le(gxd; - gyd: 0 ¢)dV = 0 lagn i=1,2, 3,...m (3.23)
\"

Mmmsduninsanazdiulavldmguiunveaund (Gauss’s Theorem) tiofag
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V = [)(2}’324 X523y, -X3Y,Z, +X32,Y, +X,Y,Z, =X42,¥5-X,Y3Z, +X,2,Y, +x3y,z4
-X32,¥Y, t X424 +X,¥,2, -X\Z,¥,-X, Y2, +X,2,y, +X,Y,2, -X4Z\¥, -X,Y,Z,4

+x122y3 +X2ylz3 _X221y3 -x3y122 +X3Zly2]/6

' 4
aWA1a, b, c,d WD i=1,2,3,4 AR5l

Sy Pk e e
>
~
<
=]

a,= X,¥,2, -X,Z,Y, - X Y2Z4 = 2,Y4 " Y223 2,5

CI=X3Zy - 23Xy - X,Z, + Z,X 8 387 - chel) A s Xg T XoY4 - YoXy - X,¥53 HY,X,
Ly oz
a, = —|x 1Ly, z
il v, z,
| 1 x, vy,
= |1 X3 Y

ﬂ*u‘al wamwmn‘ﬁ"‘ :
‘-xﬁfﬁfiﬁa&ﬂﬁmuﬁfhﬁﬁﬂﬁ”ﬂ”‘z’

C,=-X Z4 Z,Xy +X,Zy -2y X =Xy Zy +2Z,X; X3Y4 - Y3Xs - X1 Ya +ViX, +X,Y5 - Y, X,
. Yoz Ly oz
4= 1% Y2 Z b, = -1 vy, z
X, Y. Z, 1y, z,

191051832
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1 x, z I x, vy
c; = |1 x, 2z, d, = -1 x, Yy,
1 x, z, I x, vy,
A3= X1Y2Z4-X1Z,Y4 - X5Y1Z4 b, =-¥,2,+2,Y, +Y1Z4 -2, - YiZ, + Z)Y,

+ X572y, +X,Y12, -X42,Y,

C3=X3Z,-Z,X,-XZ,+Z,X,+X,Z, -Z =-Xo¥, Yo X, XYY X - XY, HY X,

X, 1y, z
a, = —|Xx, 1y, z
X, 1y, z
1 1 x, vy,
c, = —|1 1 x, v,
1 L% y,
a,=-X,¥,Z; +X,2,Y, +X2Fy 3 ff e ; l"”.,_ 2Y3 - Y123 +2,Y; T Y2, -2,Y,

“X2Z2)Y3 - X312, T X532,

C4=-XZZ3+22X3+XIZ3-ZIX3 e +Z- = g -YL.Xs -X Y Y Xy +X Y, -V X,

(3.260)

AUIING Xy,
QW’m\‘m‘iﬂéﬁiﬂ%} NYVNY oo

t4
Wouldeglugdveswasnd 1ddei

u -b;, =b, =b; =b, ¢

1 o,
vy = r =€ =0L; —E&, —C, o (3.27)
w -d, -d, -d, -d,||"”

b,
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mamuﬂwmﬂwmmﬂna [K] TN TUBDALUUANTITVIUN ﬂ:ﬁvlﬂ’ﬂ

b’ +c’+d” bb,+cc,+dd, bby+cc,+dd, bb,+cc,+dd,

K] - L b,"+c,”+d,"  b,b,+c,c,+d,d, b,b, +c,c, +d,d,
6V b, +c,”+d,>  byb, +c,c, +d,d,
2 2 2
SYM. bl +c, +d,
(3.28)
Weudszuvaung 1 'nw‘ T AN T A BADS 01315 0N IAIAIUIE Y B S
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a19 9 14 TaglFanudunug /%/ \ ifndie 101 fis w14
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nntuansad e ud s ok lnt s s 10ewes Iva 18 Tasoduauns

Jd
YBUUDIYA (Bernoulli’s Eqifatic

tae

““g“”"“’“““ﬁﬂEiﬂ“?‘l’&iﬁm%ﬁﬂﬂ‘i
y mammmmumm Pt

TumsTaszdiamins vaunuwiia lassaunnuidosudsads i 1duas )
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Uwavasgamailu 2 Haruzdseneudioda i 3 @ Ae AnuiSiuuaz v uazanudy
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p Feafdsumasldanlneoiama x uaz y aunsadeulfeglugiuunvosia lifmi

4
1=

£
' a 7 @ [
AdoYRABANUATY TdAT

u(x, y) = Z N;(x, y) u; = |_NJ {u} (3.290)
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v(x,y) Z N;(x,y)v; I_N_] {v } (3.299)

Il
Il

p(x, y) D Hi(x,y)p; |u] {»} (3.290)

@ a 7 o [ < [
Tay N; uaz H; unuilendunisdsznansluedwuddimivanuiwazanusy

AN

. J o J ! ad
mmumia sl i lugie doahmsiszgndsziiionitans
Sp— ‘ ) a 4
T AN 13 (method slaweteiadresi \:\‘»- INUTTUVUANUNITIFIDYNUT

BT

= T Y aa o JIa
mnus-’d oﬁﬂﬂ Hazue U']ﬁ‘llﬂQUWIuw-ﬂ'llﬁﬂiﬂu

o 4 d o :‘ o o

(Bubnov-Galerkin) 1o 1971 3a® iailuilangutimiin udan
P . ’ ’
msdutnsAUUNUHivougdiy; 5N Tumudunaz aunisif

o d b4
aysnYuIae 14

0 (3.30n)
I N; I_p(uvx 0 (3.30%)
H (u + v,y) ky: 0 (3.300)

ﬂ'lJEl’JVIEWl’a’WEI']ﬂ’i

Tao A Lmuwuwﬂlqmamumuu mﬂuu 5“’Uﬂﬁl1’lf]H§]'1J1’l‘UﬂQm'lﬁ (Gauss theorem) Hl"lﬂ‘lJ

s ot Ve CL AT

J‘A Nipluu,+vu ) dA + L N;, 2pu, dA — IA N;, pdA

+ IA N;y Hu, dA + L Niy Hv, dA = LNi T, dS (3.311n)
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IA N; p(u v,x+vv,y) dA + .[A N;, pu, dA + “‘A N;, Bv, dA

+ L Ny, 21V, dA — L N, pdA = LNiTy ds + pg, L N; dA (3.31%)

£

:l‘ o ﬂ’l‘ = ' 1 o Y
mﬂuummsnﬁﬁaaﬂmﬁmﬂumii’hmuuﬁ'wmmmﬂmuuu P ué’amuuﬂinmmm

A & " . £ A
HUAIAUAMTAT (kinematic viscosity) HIAD

(3.32)

Jd a 4 - ﬂ
aums W Tudednud (3.310-3 20N x tog y sznaeuily

J. N;uu, dA + Nk At = \ A+ 2VI N;, u, dA
A Ja v . - Y A

+ v | Niyuy (3.33n)
ANiuv,x VL Nix ty

+vINvdA2vleyv dA = — NT+gyINdA(333‘U)
A A ,

ﬂuﬂ’lﬂﬂﬂﬁwmﬂ’i L

A A g

W%Ji’)llﬂ'Uﬁllﬂ'li (3%on) ‘YlﬁﬂﬂﬂﬁfNﬂ‘lJﬁilﬂ'lil‘lf\‘l'Eluiﬂ‘klll’)ﬁ“]fﬂu'm']l‘llﬂui’.mﬂu‘luYluﬂﬂﬂi»i

" ﬂma\animum'mmaa

'f H (u,tvy) dA = 0 (3.33A)
A

' v
aums (3.33n-n) Naeandosny Tuwudulunuiuny x uag y s2ueaunis
v d dy 9 «‘é [ a a o dy a A
pysntlatilsznoudmenaigegluglunuvesduinsauuiui A vionaoavoy S vou
a Jd o <4 a L4 ' Y
AUUA ANHULAIINTTIWUDIANNIGI TULUILAY X UAT y VOUDAWUMWAINIINTUNIT

(3.29n-9) Tugdunuveunuesie
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u = uXxy = Ngug (3.34n)
Ny Vg (3.34v)

Il
I

uag v v(x,y)

1 o 1 @ a o 4
AIUANHULNITNTLIWUDIAANUAUUULBAUNUAINANANTT (3.290) quﬂllnﬂﬂlaﬂﬂulmﬂi

A
o

(3.347)

29171 9a351Ms)asulal
u, \ A 4 s Noy U (3.350)
v, : Ve (3.359)

UNUEUMNS (3.340-A) Laz (3 o lhinaaums W ludeamwuan

9 o a v o V '3 & ' a i
AOANNDINUAUNITIFIDYINY ) fiYuadeeg lugdwasnaaieg lay

KaBy" ug u ;'_ ” .{_: "‘ + Sany i
A S I (3.360)
., A gm'a' 803 s,
e T ﬁ? | (3.36%)
mgmg‘a;mm nndy o
Tay Kogyx = L Ny Ng Ny dA (3.370)
opy? IA Ny Ng Ny, dA (3.37%)

1
Hyx = 5 .[\ Ny H, dA (3.377)
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1
Hy = 5 L N, Hy dA (3.379)
Sex = Y L Ng. Np, dA + v L Ny, Np, dA (3.379)
Segy = V] Ny Npyda (3.37%)
Segx = V), Nax Npy dA (3.37%)
Saﬁ)’y = dA (3.37%)
Qx = (3.379)
Q, - (3.37%)
E, = (3.379)

¢ a a < LY 4 aa
3.7 Illuseanuamnsng Adnealy 2 1A

Tumsihszdly 15 lumsudilymimeimanssy
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1,2,3,4,5,6 (3.380)

<]
Il

ux,y) = Ngug; o

=1,2,3,4,56 (3.38%)

R
1
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